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РЕФЕРАТ 
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АНАЛІЗ, ЕКОНОМІЧНІ РИЗИКИ, ЙМОВІРНІСТЬ, ФАКТОРИ РИЗИКУ, 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ, МОДЕЛЮВАННЯ. 

Об’єкт розроблення – система заходів по зниженню економічних ризиків в 

умовах діяльності ВАТ «ПівнГЗК». 

Мета дипломної роботи – дослідити стратегії подальшого розвитку ЦЗФ 

м.Павлоград, ввести розроблені заходи по зниженню ризиків, які притаманні 

підприємству та оцінити вплив розроблених пропозицій на основні фінансово-

економічні показники. 

Метод дослідження та апаратура. Для дослідження даної предметної 

області використаний аналітичний метод на основі вивчення підручників та 

статтей з економічних ризиків, бізнесу та ін., за якими виконується оцінка ризиків, 

їх моделювання та розробка заходів по зниженню цих ризиків. В основу 

алгоритмів обробки даних покладені методи теорії ймовірностей, математичної 

статистики й економіко-математичного моделювання.  

У першому розділі подано теоретичні положення для дипломного проекту. 

розглядається діяльність ВАТ «ПівнГЗК», У другому розділі проводиться 

фінансовий аналіз діяльності підприємства, досліджується дія зовнішніх та 

внутрішніх факторів ризику, визначається мета й конкретизуються завдання на 

дипломну роботу. У третьому розділі встановлюється  математична модель та 

оцінюються розроблені пропозиції, а також описується структура створеної 

інформаційної системи.  

Новизна проектних рішень полягає у наявності аналізу достовірності 

статистичних даних, що будуть використані при прийнятті рішення щодо вибору 

маркетингових заходів, а також у розробці оптимальної комбінації цих заходів. 

Практичне значення дипломної роботи полягає у підвищенні рівня 

продажу підприємства завдяки впровадженню маркетингових заходів. 
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ВСТУП 

 

 В умовах ринкової економіки особливого значення набуває проблема,  

пов'язана з ризиком у  виробничих ланках  народного  господарства. Які ж 

причини цього? Перш за все, ринок – це вільне підприємництво. Перед його 

суб'єктами відкриваються можливості дії у різних напрямках залежно від цілей, 

які ставить перед собою підприємство. Немає повної гарантії, що обраний шлях 

приведе до результатів, які поставила перед собою фірма. Для ринкового 

господарства характерними є зміни економічної ситуації, посилення чи 

послаблення конкурентної боротьби або спади ділової активності та ряд інших 

факторів непевності. 

У цих умовах успіх підприємств залежить від того, наскільки вони будуть 

правильно орієнтуватися у цій складній обстановці, як точно зможуть передбачити 

і врахувати появу негативних факторів, що ведуть до втрат. Іншими словами, треба, 

знати, що таке ризик, як оцінити його рівень та уникнути збитків, яких він може 

завдати.  

Крім цього, діяльність фірм України в умовах можливого виникнення ризику 

є явищем новим, мало дослідженим теоретично і не розробленим практично. Тому, 

потрапивши в ризиковані ситуації, підприємства часто зазнають значних втрат, 

оскільки вони в достатній мірі не знають, як себе в таких випадках вести, яких 

заходів вжити для попередження ризику або зменшення негативних наслідків від 

його дії. 

Особливо гострою ця проблема є для ринку вугільної сировини, що потребує 

наявності резервів виробничого, організаційного, фінансового характеру і 

пов'язано зі зміною кон'юнктури ринку. Отже, видобувні підприємства України, 

більшість з яких зосереджені у Криворізькому басейні, повинні завжди оцінювати 

свій потенціал, під яким розуміють сукупність економічних ресурсів і виробничих 

можливостей підприємства, які можуть бути використані для реалізації цілей 

виробничого підприємства. 

Тому розробка питань ризику є вкрай необхідною. 

http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5492&m=db
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З літератури і практики відомо, що в даний час найменше пропрацьовано 

проблеми ризику і невизначеності в підприємництві, що, безумовно, приводить 

до стримання бізнесу як такого. Саме тому дані питання представляють 

найбільший інтерес. 

Проте, відомі з літератури вітчизняних і зарубіжних учених і економістів 

свідчення часто характеризуються суперечністю і невизначеністю, важко 

піддаються логічному осмисленню і порівнянню. Особливо це має місце 

стосовно конкретних українських підприємств з перехідною економікою.  

Важливість питань оцінки і моделювання економічного ризику на 

підприємстві, а також велике значення вчасного виявлення ризику для успішної 

фінансово-господарської діяльності підприємств в сучасних умовах 

господарювання обумовили вибір теми, мету і послідовність написання дипломної 

роботи. 

Метою даної дипломної роботи є моделювання потенційно можливих 

варіантів в стратегії розвитку ВАТ „ПІВНГЗК” в умовах ризику. 

В дипломній роботі були поставлені наступні завдання: 

1) Висвітлити теоретичну сутність економічного ризику, його роль і значення 

в сучасних умовах господарювання . 

2) Змістовно охарактеризувати ймовірні альтернативи методів оцінки та 

аналізу економічного ризику та узагальнити можливі варіанти 

моделювання даної проблеми. 

3) Дослідити основні шляхи зниження економічного ризику на підприємстві. 

4) Охарактеризувати стан функціонування ВАТ „ПІВНГЗК” та провести 

діагностику дії зовнішніх факторів ризику та аналіз дії внутрішніх 

факторів ризику. 

5)  Розробити стратегію розвитку ВАТ „ПІВНГЗК”, в умовах ризику. 

6)  Побудувати модель економічного ризику на підприємстві. 

7)  Оцінити економічну ефективність розроблених заходів та встановити їх 

вплив на основні фінансово-економічних показників.   

http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5492&m=db
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Об’єктом дослідження дипломної роботи є економічний ризик на 

підприємстві. 

Предметом дослідження є економічний механізм оцінки і моделювання 

економічного ризику. 

Проведення даного науково-економічного дослідження доцільно здійснювати 

за допомогою використання наступних методів:  

- економіко-статистичний аналіз динаміки показників виробничо-

господарської та фінансової діяльності підприємства; 

- порівняльно-аналоговий аналіз показників фінансової звітності комбінату; 

- розрахунково-аналітичний метод факторного аналізу показників оцінки 

функціональних складових економічного ризику підприємства; 

- економіко-математичне моделювання економічного ризику; 

- електронна обробка інформації за допомогою використання прикладних 

комп’ютерних програм: пакет Microsoft Excel, «@Risk». 

Науково-дослідницькі положення, які обґрунтовані в магістерській дипломній 

роботі і виносяться на захист: 

1) діагностовано дію зовнішніх факторів ризику на основі по елементного 

аналізу загроз та можливостей для ВАТ „ПІВНГЗК”;  

2) проаналізовано дію внутрішніх факторів ризику на основі детальної 

характеристики сильних та слабких сторін комбінату; 

3) запропоновано та обґрунтовано нові стратегічні напрямки розвитку 

підприємства в умовах ризику; 

4) змодельовані можливі варіанти величини прибутковості підприємства з 

урахуванням ймовірності їх одержання; 

5) доопрацьовано процедуру прогнозування галузевого ринку та обсягів 

власного продажу, що використовується у ВАТ „ПІВНГЗК”, на основі 

використання методів багатофакторного кореляційного аналізу та експоненційного 

згладжування. 

6) доповнено експортно-імпорті контракти пунктами, що враховують зміну 

курсових різниць та зміну цін матеріально-технічних ресурсів.   

http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5492&m=db
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Науковою новизною у виконаному дослідженні виступає новий підхід до 

розробки стратегічних напрямків розвитку гірничого підприємства, що базується 

на попередній діагностиці дії факторів ризику, прогнозуванні їх значень для умов 

майбутнього розвитку підприємства і моделюванні даного ризику. 

Практичне застосування розроблених заходів ВАТ „ПІВНГЗК” дасть йому 

можливість оптимально використовувати власний виробничий потенціал, 

забезпечити стабільний фінансово-економічний рівень розвитку в умовах ризику 

та зайняти провідне місце на галузевому ринку вугільрудної сировини. 

Магістерська дипломна робота виконана автором цілком одноосібно як 

шляхом критичного опрацювання літературних джерел, так і шляхом застосування 

сучасних методів економічного дослідження при проведенні аналізу та розробки 

практичних пропозицій, обґрунтування та узагальнення їх результатів. 

Апробація висновків, рекомендацій і пропозицій автора дипломної роботи 

відбувалась на базі статистичної та оперативної інформації ВАТ „ПІВНГЗК”, а 

пропозиції й висновки магістерського дослідження були обговорені в економічній 

службі базового підприємства та отримали позитивні відгуки від провідного 

спеціаліста.  
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